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INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

DES DIFFICULTÉS?

NUMÉRO SANS FRAIS :

IMPORTANT : Veuillez lire attentivement ce guide 
avant de procéder à l’assemblage de ce produit.
Conservez ce guide à titre de référence.



Pour les chercheurs de tendances et les experts en design, 
CANVASMC est la marque de meubles et de décoration 
qui vous aide à imaginer et à créer un espace dont vous 

pouvez être fier. 

C’est parce que CANVASMC offre un style facile avec 
des produits qui sont faits pour la vie réelle 

et d’inspiration canadienne.

Nous serions ravis de connaître votre opinion
et nous vous invitons à nous faire part de vos commentaires.
Visitez notre site Web à l’adresse canadiantire.ca pour nous

faire part de votre expérience et partagez vos photos en
utilisant le mot-clic #MonStyleCANVAS. 

Montrez-nous comment vous donnez vie aux produits 
CANVASMC. Nous avons hâte de les voir!
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TABLE DES MATIÈRES

N’utilisez jamais l’auvent pendant de fortes pluies, des tempêtes ou des conditions 
de gel. Veuillez ne pas étendre l’auvent lorsque le vent est supérieur à 5 km/h selon 
l’échelle de Beaufort afin d’éviter tout risque de blessure.
Tenez l’auvent loin de feu et des objets inflammables.
Ne placez pas des objets lourds sur le tissu lorsque l’auvent est déployé.
Inspectez l’auvent une fois par mois afin de vous assurer que tous les boulons et 
écrous sont bien serrés.
Si vous trouvez des boulons desserrés, serrez-les immédiatement. Ne l’utilisez pas 
tant que la réparation ou le remplacement n’est pas terminé si vous remarquez des 
pièces endommagées.
N’étendez pas ou ne rétractez pas l’auvent pendant l’entretien, tel que le nettoyage 
des fenêtres ou des murs, qui est effectué à proximité.
Attachez les deux parties du bras ou étendez complètement l’auvent jusqu’à ce que 
les ressorts internes soient complètement détendus avant d’assembler, de régler ou 
de nettoyer le bras articulé.
Cet auvent doit être installé à au moins 8 pi 2 po (2,5 mètres) au-dessus du sol.
Assurez-vous qu’il y a suffisamment d’espace pour que l’auvent se déploie 
complètement avant l’installation.
L’emplacement approprié des supports est l’étape la plus importante de 
l’installation. Il est essentiel que tous les supports de montage soient fixés aux 
montants, solives, linteaux ou autres composants structurels majeurs.
Le fait de ne pas fixer solidement tous les supports au mur pourrait entraîner 
l’effondrement de l’auvent et causer des blessures ou la mort.
Lors de l’assemblage des parties supérieures, veuillez utiliser une échelle. Les vis 
de fixation fournies sont destinées aux murs ou au plafond en béton. Si vous avez 
l’intention de fixer l’auvent à d’autres matériaux (par exemple, du bois), d’autres 
fixations sont requises en conséquence. Veuillez vous assurer que les fixations pour 
l’installation sur d’autres matériaux ont une résistance identique ou supérieure à 
celle des boulons d’expansion fournis pour l’installation sur une surface en béton.

AVERTISSEMENT! VEUILLEZ LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
SUIVANTES AVANT D’ASSEMBLER ET D’UTILISER L’ARTICLE AFIN
DE RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES. 
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OUTILS REQUIS

LISTE DES PIÈCES

RÉFÉRENCE DESCRIPTION ILLUSTRATION QUANTITÉ

1 Support 3

2 Cadre d’auvent 1

3 Manivelle 1

4 Crochet de manivelle 1

5 Télécommande 1

6 Petit support 1

7 Support 1
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A Ensemble de boulon 6

B Ensemble de vis 3

C d’ancrage 2

D d’inclinaison 2

LISTE DE LA QUINCAILLERIE

RÉFÉRENCE DESCRIPTION ILLUSTRATION QUANTITÉ
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AVANT DE COMMENCER L’ASSEMBLAGE

?

RETIRER LES MATÉRIAUX D’EMBALLAGE

Remettez les matériaux d’emballage dans la boîte. Ne les jetez pas avant d’avoir 
terminé l’assemblage.

LIRE ATTENTIVEMENT CHAQUE ÉTAPE

Assurez-vous de bien comprendre chaque étape. Si vous avez des questions, 
contactez le service à la clientèle CANVASMC au 1 888 670-6684 (sans frais).

ASSEMBLER DANS UNE ZONE DÉGAGÉE

Placez toutes les pièces de la boîte sur le sol devant vous sur une surface propre, 
sèche et plane afin de protéger l’article pendant son assemblage.
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AVANT LE MONTAGE

Il est important de prendre en compte la zone de déploiement de l’auvent avant de 
visser vos supports muraux. Si vous souhaitez monter au-dessus d’une porte-fenêtre, 
par exemple, veuillez laisser au moins 8 pouces au-dessus du cadre de la porte et 
assurez-vous que l’auvent n’interfère pas avec l’ouverture et la fermeture de la porte. 
L’angle de déploiement ne peut être modifié que de manière minimale, alors tenez-en 
compte lorsque vous décidez où placer votre auvent.

Mesurer le site de montage
Mesurez la distance entre les deux supports d’auvent situés les plus à l’extérieur. En prenant 
compte de cette distance, mesurez la longueur de votre auvent le long du mur où vous comptez 
l’installer. Cette ligne sera le point le plus élevé de votre auvent et alignée avec le haut du support 
mural. Utilisez un niveleur pour faire une ligne de craie sur la distance.
Vérifiez que la ligne est de niveau tout le long.
Assurez-vous que la ligne est centrée au-dessus de la porte-fenêtre, la fenêtre ou tout autre 
élément, le cas échéant.
Maintenant que vous avez une ligne droite et centrée, mesurez le point médian et marquez-le.
C’est là que le support mural du milieu soit être installé.
Prenez un support mural et placez le haut de celui-ci, complètement de niveau, sous la ligne, 
comme indiqué sur le schéma ci-dessous. Avec de la craie ou un crayon, marquez la position de 
tous les supports muraux et leurs trous de boulons. Notez que la distance entre chaque support 
mural doit être la même.

Nous recommandons que la surface 
de l’auvent fasse un angle de 80° par 
rapport au mur lorsqu’il est ouvert.

Hauteur d’installation recommandée : 8 à 10 pi 
L’angle de déploiement idéal (lorsqu’il est 
complètement déployé) a déjà été défini par 
l’usine, vous n’aurez donc peut-être pas besoin 
de modifier le pas/l’angle.

Calculs :
Vous pouvez utiliser la formule suivante pour 
calculer l’angle approprié.
C = A + 0,17*L
A = La hauteur désirée de la barre avant
L = La longueur du bras étendu
C = La hauteur des supports muraux

A

VUE LATÉRALE

M
U

R

L

C

80°

Support mural nivelé contre la ligne horizontale

Support

Sol

Niveau (ligne horizontale)

Support

C

1.

2.
3.

4.

5.
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GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 1

Une fois que vous avez localisé les emplacements des supports muraux et leurs trous 
de boulon marqués, percez des trous pour monter les supports.

Percez 3,6 pouces de profondeur à l’aide d’une mèche de 14 mm.

Insérer les boulons A dans les trous; il est recommandé d’utiliser un petit marteau 
en bois pour les enfoncer.

A

1

2

VERS LE  HAUT

3,6 po

3,6 po

8
 à

 1
0

 p
i

A

 Tous les trous de boulons 
doivent être alignés verticalement et horizontalement 
afin d’assurer que l’auvent est bien droit.
Vérifiez l’alignement avant de percer si 
vous n’êtes pas certain

 Le diamètre et la profondeur de 
vos trous de montage doivent être de la même taille 
que les boulons d’expansion

AUVENT AUTOMATIQUE DE 12 PI X 10 PI GRASSI

AVERTISSEMENT  :
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GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 2

1

1

3

2

X31

Dévissez les écrous, la rondelle élastique et la rondelle plate
Fixez les supports au mur au moyen d’écrous, de rondelles élastiques et de 
rondelles plates, comme illustré.
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Fixer le cadre de l’auvent 2 sur le support 1 avec l’ensemble de vis B.
Serrez complètement à l’aide d’une clé.

2 X1X3 X3B 221

2

1

2
B

2

1

AUVENT AUTOMATIQUE DE 12 PI X 10 PI GRASSI

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 3
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Installez le crochet de manivelle 4.

Si le crochet de manivelle 4 doit être démonté, veuillez d’abord retirer l’anneau de 
retenue comme le montre le schéma ci-dessous.

4 X1

Installation 

Retrait

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 4
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Retirez les sangles de connexion au bras articulé, si elles n’ont pas été retirées.
Branchez le connecteur dans la prise.
Le moteur confirme la connexion à l’alimentation en émettant un bip et en effectuant 
un bref va-et-vient.

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 5
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Utilisation de la télécommande

5 X1

REMARQUE  :  Ouvrez 
le capot arrière dans le 
sens indiqué par la flèche,
distinguez les pôles positif 
et négatif de la pile et 
installez la pile 
correctement!

REMARQUE  : La télécommande est déjà couplée avec le moteur en usine.

Si ce n’est pas fait, insérez les piles dans la télécommande 5.
Prêtez attention à la polarité correcte des piles.

Vers le haut

Arrêt

Vers le bas
P2-clé de
réglage

Pile

P2 P2

AA
A 

1.
5V

AAA 1.5V

P
2

P
2

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 6



ÉTAPE 7

Ajustement de l’angle du bras avant (5 à 45 degrés)
Pour régler l’angle de l’auvent, desserrez légèrement les vis, ajustez l’auvent à 
l’inclinaison souhaitée et resserrez les vis.

AVERTISSEMENT  : Si l’auvent à bras articulé est fixé sur des bâtiments sensibles
(école, pensionnats, hôpitaux, maisons de retraite, etc.), le treuil ne doit jamais être 
laissé sans surveillance pour éviter les dommages consécutifs causés par une 
mauvaise manipulation.

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE
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Débranchez l’auvent de la prise d’alimentation. Enroulez et attachez le cordon pour 
éviter de l’endommager.

Insérez la manivelle 3 dans son crochet de manivelle 4.

Tournez la manivelle 3 en sens horaire pour rétracter le tissu.

Tournez la manivelle 3 en sens antihoraire pour déployer le tissu.

ÉTAPE 8

3 X1

3

AUVENT AUTOMATIQUE DE 12 PI X 10 PI GRASSI1

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE



Pour installer le support de télécommande, choisissez un endroit sur le mur et 

positionnez le petit support 6. Marquez l’endroit des trous sur le mur.

Percez deux trous pour les chevilles d’ancrage mural C à l’aide d’une mèche de 
5 mm (non incluse).

Insérez deux chevilles d’ancrage C dans les trous. Assurez-vous que les crochets 
des chevilles d’ancrage soient orientés vers les trous percés (voir figure ci-dessous).

6

6

C

X1 C X2

1

GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 9
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6

C

Alignez les trous du support 6 avec les têtes en saillie des chevilles d’ancrage C.

Insérez une vis D dans un trou et commencez à serrer. Ne les serrez pas à fond.

Insérez la deuxième vis D dans le deuxième trou et commencez à serrer.

Assurez-vous que le support 6 est droit et serrez les vis pour fixer le support 

6 au mur.

Alignez les rainures arrière du support de télécommande 7 au support 6 et glissez 
vers le bas pour verrouiller en place.
Faites glisser la télécommande dans le support.

D

D

X2 7

7

5

X1
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GUIDE ÉTAPE PAR ÉTAPE

ÉTAPE 10



GARANTIE

Cet article CANVASMC comprend une garantie de deux (2) ans contre les défauts de 
fabrication et de matériaux. Distribution Trifeuil consent à remplacer l’article défectueux 
lorsqu’il est retourné par l’acheteur original, accompagné de la preuve d’achat, au cours 
de la période de garantie convenue. Exclusion : usure ou bris causés par un usage abusif 
ou inapproprié.

Fabriqué en Chine

Importé par Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, Canada M4S 2B8

GARANTIE LIMITÉE DE 2 ANS

Nº DE MODÈLE 188-0297-8

2
YEAR

ANNÉE
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ENTRETIEN DE VOTRE ARTICLE

1

2

3

4

5

Utilisez du détergent doux et de l’eau chaude pour nettoyer le cadre de 
l’auvent. N’utilisez pas des matériaux abrasifs, des nettoyants, des produits 
chimiques, du javellisant ou des solvants sur le cadre.

Entretenez le cadre en appliquant de la cire d’auto après le nettoyage.

Débranchez toujours l’auvent lorsque vous ne l’utilisez pas. Les 
couvertures en plastique sont recommandées.
Nettoyez et séchez toujours soigneusement avant de recouvrir.

Nettoyez l’auvent avec du savon doux et un chiffon humide.

Séchez l’auvent en position déployée. Rangez l’auvent dans un endroit sec.
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